

Протокол

засідання постійної комісії з питань комунальної власності та житлово – комунального господарства і розвитку місцевого самоврядування

Від «30» серпня 2024 року

Присутні 3 депутати : Кудь Р.В., Герасимчук В.В., Єриш Н.Л.

Порядок денний

1. Про стан розміщення сміттєвих баків в мікрорайонах міста Фастова.
2. Різне.

Слухали: Авраменка Ю.В., який довів до відома присутніх інформацію про стан організації вивезення сміття з 02.09.2024 року, а саме: на Завокзалля вже заезено 61 контейнер і розміщено переважно на перехрестях та вигонах мікрорайону. В Потіївці вже стоїть 8 контейнерів - проблем із їх розміщенням не було. На черзі Казнівка, Заріччя, Кадлубиці та інші мікрорайони міста.

Разом з тим, є частина мешканців, які бажають залишити вивіз сміття в мішках, або взагалі відмовляються від встановлення контейнерів. Попередньо в мікрорайонах міста були проведені збори голів вуличних комітетів, де було псвідомлено про умови розміщення контейнерів та графіки вивезення сміття.

Також мешканці вулиці можуть також укласти угоду на вивіз сміття в мішках, за умови, що усі помешкання вулиці будуть сплачувати за цю послугу.

Ще один варіант - мешканці можуть придбати свій власний контейнер європейського зразка (вивіз сміття за індивідуальним графіком).

Для запобігання виникнення критичних ситуацій та оперативне реагування на них буде працювати гаряча лінія.

Слухали: Кудя Р.В. про те, що в основному мешканці проти розміщення контейнерів на вулицях через застереження щодо накопичення сміття біля самих контейнерів.

Також зауважив щодо необхідності регулярного вивозу сміття.

Слухали: Нетяжука М.В., який поінформував присутніх про необхідність проведення таких заходів, адже 50% мешканців приватного сектору не сплачує за вивіз сміття. Наразі, за наявності публічного договору, платіжки будуть

надсилатися усім помешканням без виключення, а за несплату підприємство матиме змогу подавати неплатників до суду та стягувати кошти.

Вирішили. Доручити адміністрації Керуючої компанії розгорнути широку інформаційну компанію щодо умов надання послуг з вивезення сміття, в тому числі, і в соціальних мережах.

Одноголосно

Слухали: Герасимчука В.В. щодо звернення мешканців вул. Житомирської №№ 139-151, в якому просять сприяти зрізанню аварійного дерева та утримання в робочому стані ливневих споруд.

Вирішили: Доручити адміністрації КП «Фастів-благоустрій» провести обстеження цієї частини вулиці та визначитися із видами робіт.

Одноголосно

Слухали: Мешканців вул. Л.Гузара щодо проведення ямкового ремонту частини вулиці з №№ 1-6.

Вирішили: Провести комісійне обстеження вулиці 03.09.2024 року.

Одноголосно

Слухали: Холодницьку Л.А. про необхідність фарбування моста на Заріччі та облаштування автобусних зупинок.

Вирішили: Доручити адміністрації КП «Фастів-благоустрій» обстежити всі зупинки для визначення обсягу робіт.

Одноголосно

Голова комісії

Роман КУДЬ

Секретар

Наталія ЄРИШ